



中超今天再开战 舜天主场战青岛

盼啊盼啊盼首胜

今天下午3点30分,中超第4轮,江苏舜天将在主场迎战青岛中能。前3轮1平2负的战绩,舜天并不满意,他们迫切需要及时雨般的3分来鼓舞士气,提升自信心,况且舜天具备冲击3分的能力。

舜天球迷也在急切盼望着球队的首场胜利,球票销售火爆,今天预计将有超过两万球迷涌进奥体。

酷战直击

江苏体育今日

15:30

直播舜天 VS 青岛

预计首发(442)

守门员:邓小飞
后卫(从左到右):荣昊、艾雷森、唐田、萨沙
中场:邓卓翔、秦升、陆博飞、姚翰林
前锋:卡洛斯、戈麦斯

战青岛 老裴低调球迷期待

与青岛一战,舜天主帅裴恩才与往常相比变得很低调,话明显少了。毕竟,三轮只拿1分,要想保级,老裴担子不轻。

青岛中能虽然在中超不是强队,但他们的实力并不弱,这一点老裴很清楚,因此,他一再提醒球员,打青岛一定要放开手脚,硬朗一点。看了青岛的比赛录像,深知青岛反击速度快,因此在防守中,老裴也对后卫有特别的交代。昨天,舜天高层也赶到球队下榻酒店,给球队减压,“1分也是可以的,最重要的是拿分,当然3分更好。”一位俱乐部高层告诉记者。

3分,显然也是球迷更愿意看到的结果,尽管舜天前三战只拿到1分,但舜天在场上努力,球迷都看在眼里,因此,今天与青岛一战的门票卖得出奇的好,这也多少出乎了舜天方面的意料。

根据南京号百信息服务公司提供的数据,今天将有超过两万球迷涌进奥体,为舜天加油。同时,赞助商也将专门组织员工到现场,为舜天加油。

这一战,对前青岛球员秦升来说,有比较特殊的意义,青岛曾是他的母队,面对旧主,秦升也憋足了劲,就一个字——拼。



再不拿3分,老裴压力就大了

状态佳 卡洛斯上场希望大

卡洛斯到底会不会在比赛中上场,无疑是所有人最关心的事情,甚至连舜天今天的对手在昨天训练时都向记者打听,“你们的卡洛斯明天到底上不上啊?”对于这个问题,裴恩才显然最有发言权,不过昨天训练结束后,裴恩才依然没

有给出一个明确的答复,“有上场的可能性吧,他的心脏问题不大”。

显然,随着卡洛斯在前几场比赛中的出色发挥,他的一举一动都已成为舜天的绝对机密。但回过头来想想,既然卡洛斯对舜天如此重要,而且心脏的问题并不是很大,因此不出意外的话,卡洛斯应该会出现舜天今天的出场阵容中,事实上,卡洛斯在昨天训练中表现出来的身体状态还是挺不错的。

昨天到场的人最担心的就是卡洛斯不来训练,这就意味着他今天出场的可能性很小,因此当那个熟悉的身影出现在奥体时,所有人的心都放下了一半。

而在此后1个小时的训练中,卡洛斯表现出来的状态也令人很放心。在和戈麦斯配对进行传球训练时,卡洛斯无论是传球的质量还是停球的表现都比自己的哥伦比亚老乡要更加稳定一些,而在随后的分组对抗中,卡洛斯也表现得非常积极,不停地在场上用叫声示意队友给自己传球。与此同时,他的心情似乎保持得也不错,并没有受到心脏问题的影响,在训练中和队友有说有笑,特别是和几名外援之间时不时还会开点玩笑。

心脏早搏,心病大于疾病本身,看来在舜天俱乐部的积极努力下,卡洛斯的心病已经解除,“这里所有人都非常关心我,在这里让我感觉到了家的温暖,我想说,谢谢,除此以外,便是争取进更多的球。”卡洛斯告诉记者。

媒体多

青岛训练草草收场

对于与舜天一战,青岛方面也非常重视,昨天傍晚,青岛俱乐部两位高层已经入住球队下榻酒店,现场督战。

前三场比赛,青岛中能表现不佳,只拿到两分,年轻主帅郭侃峰的压力很大。如果与江苏一战,青岛没有什么表现的话,那么郭侃峰甚至有下课的危险,青岛高层私下里已经暗示,如果球队继续低迷表现的话,接下来会有比较大的动作。

事实上,三轮战罢,青岛已经开始有所动作,首当其冲的便是曲波,就在来南京的前一天,曲波还

在随队训练,而且并无异样,可球队并没有帮曲波预订飞往南京的机票,官方解释是感冒,私下里,球队内部人士称,“教练组对曲波前面的表现不满意,主要是,作为攻击球员,他缺少向前的意识,因此先晾他几场。”对此曲波很是不解,“我在前场经常拿不到球,只能回来接应一下了。”今天,青岛中能预计将派上身高超过1米90的年轻前锋替代曲波。

也许是压力大,昨天下午,青岛队只草草训练了30分钟,便离开了奥体中心,原因是,南京媒体太多,“吓”坏了青岛众将,他们不得不提前离开,生怕天机泄露。快报记者 吕远 陶晶

卡洛斯能否上场对舜天非常关键

赌球输钱?

前香港足球先生自杀被救

快报讯 据香港媒体报道,前香港足球先生谭兆伟,8日在石硖尾旧居吞服40粒安眠药企图自杀,幸亏其母亲回家及时发现,送医院抢救后已脱离生命危险,但需留院观察。

有圈内人透露,谭兆伟有赌球的爱好,8日凌晨曼联主场被波尔图2:2逼平,令不少下注者损失不小,谭兆伟被猜测就是其中之一,但目前不知道他是否在该场赛事下注。在医院清醒过来的谭兆伟,当晚接受记者采访时承认,因欠债及与妻感情出问题,一时感触轻生,没有谈及赌球一事。

现年39岁的谭兆伟,先后效力过流浪、东方、杰志及四

海等球队,并在东方成名,是球队中场指挥官,于1994至1995年度获选香港足球先生。最风光的时候,谭兆伟年薪高达百万港元,但金融海啸令他欠债20多万,自杀也怀疑与被人追债有关。(徐文)



谭兆伟自杀原因成谜

阿德露面!

不想回意大利可能要退役

一件黄色T恤,一条蓝色短裤,一双凉鞋,阿德里亚诺就这样露面了!北京时间昨天,阿德里亚诺在巴西国内召开了一个小型的新闻发布会,“我只想澄清我在里约热内卢被绑架的传闻,我现在和我的家人和朋友在一起很开心,我同时要说明的是,我留在巴西和与女友分手无关,我只是不想再回到意大利去了!”阿德里亚诺在发布会上如此说道。

阿德里亚诺告诉到场的记者,“我在意大利过得很不开心,我真的不想再回到那里去了,但这并不是针对国际米兰或是莫拉蒂,只是每个人都有权利从他的工作中得到快乐,但是我现在找不到这样的感觉,我已经失去了踢球的乐趣。”至于到底会在什么时候回到意大利,他的经纪人里纳尔迪会在下周一飞往米兰,和国际米兰俱乐部商讨阿德事件

的解决方法,“可以肯定的是,我肯定不会马上就重新投入比赛,也许我永远都不再回到意大利了。”阿德里亚诺表示。

如果离开国际米兰,阿德里亚诺在巴西国内只会选择加盟弗拉门戈,但是或许我们不会看到这一幕,因为阿德里亚诺昨天已经暗示,他可能就此离开足球场,“我不会离开我(在巴西贫民窟)的伙伴,我现在和他们在一起非常开心,比踢足球开心,我目前不想改变这种生活。”快报记者 陶晶



球场上也许不再有阿德

跳槽蓝军?

安切洛蒂被曝将签约三年

快报讯 虽然神奇教练希丁克在切尔西的战绩有目共睹,但荷兰名帅还是表态自己会离开斯坦福桥,因为他要把全部的精力放在俄罗斯参加明年的南非世界杯之上。谁来接替希丁克,英国和意大利媒体这两天不约而同地提到了AC米兰的主帅安切洛蒂。从各方面得到的消息也证实这位名帅人主斯坦福桥只是时间问题。

根据意大利媒体的消息,安切洛蒂的经纪人索拉托已经与切尔西方面派出的特使进行了连番的会晤,双方距离达成一致已经越来越接近。而英国

方面的消息更是说双方已经达成了一致,他们甚至披露了安切洛蒂在蓝军的待遇,意大利人将和切尔西签订一份三年合同,年薪为580万英镑。

据悉,安切洛蒂和切尔西方面还没有正式签约,但已经开始为蓝军的下赛季提前开始准备工作了。他已经与阿布的代表的消息也证实这位名帅人主斯坦福桥只是时间问题。安切洛蒂的这份名单中并没有自己在AC米兰的爱将卡卡。安切洛蒂私下表示自己不会挖老东家的墙脚。(俞文)

简讯

●昨天,美国《福布斯》杂志公布的一份报告显示,目前全世界最富有的25家足球俱乐部平均资产达到5.097亿美元,其中资产总值最高的是曼联,该队资产高达18.7亿美元。

●欧洲联盟杯1/4决赛首回合打响,德甲双雄汉堡和不来梅以3:1的相同比分分别战胜曼城和乌迪内

斯。马赛客场0:2负于矿工,巴黎圣日耳曼主场与基辅迪纳摩互交白卷。

●昨天,据英国媒体《每日邮报》报道,德甲拜仁准备向法国儒帅温格提供一份年薪550万欧元的丰厚合同,以替代带队成绩糟糕的主帅克林斯曼。温格现合同到2011年到期。

赞助到位 舜天底气足了

大战青岛前,舜天签下了两项赞助合同,其中日本企业三菱重工投入百万拿下了舜天球衣背后的广告,而华润电力则以单场赞助的形式资助舜天。

事实上,去年三菱重工就赞助了江苏舜天,今年舜天冲超,到了一个更高的平台,双方的合作得以延续。舜天俱乐部高层一再表示,“舜天一定会全力以赴,争取拿下对手,以回报赞助企业的支持。”

有了更多的资金,也让舜天在中超保级的道路上底气更足了。一场未胜,很多球员都期待着拿一回赢球奖,这可比去年翻了一番。

快报记者 吕远 陶晶

